
  

Teller ohne Fahne
Plate without-rimmed

TASSEN & TELLER - CUPS & PLATES 

[Cup]

Tasse
Mocha cup

0,06 L

TMGL07

Suppen-
schale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm

TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm

TFCU25

Ø 28 cm

TFCU28

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm

TFCU32

Unterteller
Saucer

Ø 11 cm

TUGL11

Cup 
Coffee Cup

0,19 L

TKGL10

Unterteller
Saucer

Ø 15 cm

TUCU15

Cup
Tea Cup

0,17 L

TTGL11

Kaffee-
häferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Schoko-
tasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm

TDCU20

UNVERBINDLICHE PREISEMPFEHLUNG  IN EURO | AT UND DE | GÜLTIG AB 1. JÄNNER 2023
RECOMMENDED RETAIL PRICE IN EUROS | AUT AND DEU | VALID FROM JANUARY 1ST, 2023
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Unterteller
Saucer

Ø 15 cm

TUCU15

TASSEN & TELLER - CUPS & PLATES 

[Gourmet]
Teller mit Fahne
Plate with-rimmed

Tasse
Espr. cup

0,06 L

TEGO06

Unterteller
Saucer

Ø 11 cm

TUGO11

Frühstücksbecher
Max

0,3 L

TAFR09*

Supermax
 

0,5 L

TAFR10

Tasse
Tea cup

0,4 L

TTMA12*

Dessertteller
Gourmet 

Dessert plate
Ø 18 cm

TDGO18

Ø 22 cm

TDGO22

Suppenteller
Gourmet
Soup plate
Ø 24 cm

TSGO24

Speiseteller
Gourmet 

Dinner plate
Ø 27 cm

TFGO27

Ø 29 cm

TFGO29

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm

TEGO29

Gourmet
Coffee cup

0,2 L

TKGO09

Unterteller
Saucer

Ø 16 cm

TUGO16

Tasse 
Capp. cup

0,16 L

TCGO08

Unterteller
Saucer

Ø 14 cm

TUGO14

TISCHACCESSOIRES - TABLE  ACCESSORIES

[Cup & Gourmet]

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl
Ø 10 cm

DAGL09 

Milchkuh
Milk  

creamer cow
0,16 L

GIMK19

Milchgießer
Cup  

Milk pitcher
0,3 L

GMGL05

0,5 L

GMGL07

Butterdose

Butter dish 
125 g

DBGL18

250 g

DBGL21

Zuckerdose 
Gourmet
Sugar bowl

Ø 9 cm 

DZGO09 

Milchgießer 
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05 

Eierbecher

Egg cup 
H: 7,5 cm

BEGL05 

Eierbecher

Egg cup 
Ø 12 cm

BEGL12

Teekanne

Teapot
0,5 L

KTGL08

1,5 L

KTGL10

Stövchen
Teapot 
warmer

Ø 14 cm

TITG14

Müslischale
groß

Cereal bowl 
Ø 14 cm

SAFR14*

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAKO14 

Schale 

Bowl
Ø 17 cm

SASA17  

Herz- 
schale 

Heart dish
L: 10 cm

SAHE10*

Stern- 
schale

Star dish
L: 14 cm

 SAST14*

SCHÜSSELN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm

SUSE20

Ø 23 cm

SUSE23

Ø 27 cm

SUSE27

Salatschüssel

Salad bowl
Ø 20 cm

SRSA20

Ø 26 cm

SRSA26

Ø 33 cm

SRSA33

Reifschüssel

Ripening bowl
Ø 28 cm

RSOH28

Ø 32 cm

RSOH32

Weitling
Bowl

with  handle
Ø 17 cm

WEMH17

Ø 25 cm

WEMH25

Bowl

Bowl
Ø 17 cm

SUSE17

36,90

36,90

36,90

36,90

33,90

102,90

29,90

29,90

29,90

27,90

59,90

36,90

36,90

36,90

33,90

102,90

36,90

36,90

36,90

33,90

102,90

36,90

36,90

36,90

36,90

33,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

33,90

119,90

54,90

54,90

54,90

54,90

51,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

143,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

143,90

49,90

49,90

49,90

46,90

169,90

59,90

59,90

59,90

189,90

29,90

29,90

29,90

29,90

27,90

59,90

Mokka 
Set

Mocha set
2-tlg.

STMO01SET**

25,90

25,90

25,90

25,90

71,90

25,90

25,90

25,90

25,90

54,90

Geflammt / Flamed

Pur Geflammt / Pure flamed

Weiß-, Schwarzgeflammt /     
                   White , Black flamed

Hirsch / Deer

Streublumen / Alpine Flowers

Rand / Rim

Jagd / Hunter´s delight 

Herzerl & Rosa Hirsch / 
                                   Hearts & Pink deer   

49,90

49,90

49,90

49,90

124,90

Unterteller
Saucer

Ø 18 cm

TUTE18

Teetasse M. 
Set

Tea cup set
2-tlg.

TETU01SET**

Espresso 
Set

Espr. set
2-tlg.

STES01SET **

Espresso Cappuccino Kaffeetasse

Breakfast cup

Teetasse Maxima

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

Geflammt / Flamed

Pur Geflammt / Pure flamed

Weiß-, Schwarzgeflammt     
                White -, Black flamed 

Hirsch / Deer

Streublumen / Alpine Flow.

Rand / Rim

Variation / Variation

Herzerl & Rosa Hirsch / 
                         Hearts & Pink deer 

49,90

49,90

49,90

49,90

49,90

49,90

49,90

Salzstreuer
gerade

Salt shaker 
H: 7 cm

SLGL05

Pfefferstr.
gerade

Pepper sh. 
H: 7 cm

PFGL05

Salzstreuer
bauchig

Salt shaker 
H: 9 cm

SLBC09

Pfefferstr.
bauchig

Pepper sh.  
H: 9 cm

PFBC09

59,90

59,90

59,90

59,90

119,90

71,90

71,90

71,90

Geflammt / Flamed

Weiß-, Schwarzgeflammt     
                 White -, Black flamed 

Hirsch / Deer

Streublumen / Alpine Flow.

Rand / Rim

Jagd / Hunter´s delight 

59,90

59,90

59,90

59,90

59,90

71,90 

71,90

71,90

71,90

71,90

71,90

Geflammt / Flamed

Pur Geflammt / Pure flamed

Weiß-, Schwarzgeflammt     
                 White - , Black flamed 

Hirsch / Deer

Streublumen / Alpine Flowers

Rand / Rim

Jagd / Hunter´s delight 

Herzerl & Rosa Hirsch / 
                                   Hearts & Pink deer 

84,90

84,90

84,90

84,90

84,90

** Dieses Set besteht aus einer Tasse und einem Unterteller, verpackt im Geschenkkarton
** This set consists of a cup and a saucer, packed in a gift box

* Diesen Artikel erhalten Sie mit einem Aufpreis von EUR 2,40 auch im stilvollen Geschenkkarton. 
   Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer am Ende mit einem „K“ (zB SAQU09K).
* This article is also available in a gift box at a surcharge of EUR 2,40. Pleace add a „K“ after the article number (e.g., SAQU09K).

Kaffeetasse TeetasseMokkatasse

36,90

36,90

36,90

33,90

29,90

29,90

29,90

27,90

36,90

36,90

36,90

36,90

33,90

33,90

36,90

29,90

29,90

29,90

29,90

27,90

29,90

29,90

36,90

36,90

36,90

36,90

33,90

33,90

36,90

49,90

49,90

49,90

41,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

41,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

33,90

36,90

76,90

76,90

76,90

76,90

76,90

71,90

76,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

39,90

39,90

39,90

39,90

36,90

39,90

39,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

41,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

41,90

49,90

49,90

49,90

46,90

49,90

59,90

59,90

59,90

59,90

65,90

65,90

65,90

65,90

179,90

49,90

49,90

49,90

49,90

49,90

65,90

65,90

65,90

65,90

65,90

71,90

71,90

71,90

71,90

29,90

29,90

29,90

54,90

29,90

29,90

29,90

29,90

27,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

36,90

71,90

36,90

36,90

36,90

36,90

71,90

71,90

71,90

71,90

84,90

84,90

84,90

84,90

189,90

89,90

89,90

89,90

89,90

119,90

119,90

119,90

119,90

359,90

89,90

89,90

89,90

89,90

179,90

59,90

59,90

59,90

59,90

203,90

77,90

77,90

77,90

77,90

289,90

96,90

96,90

96,90

96,90

84,90

84,90

84,90

96,90

96,90

96,90

84,90

84,90

84,90

239,90

96,90

96,90

96,90

359,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

41,90

36,90

36,90

36,90

33,90

119,90

41,90

41,90

41,90

41,90

39,90

49,90

49,90

49,90

49,90

46,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

25,90

UNVERBINDLICHE VERBRAUCHERPREISE  
                   -  RECOMMENDED RETAIL 
PRICE

Dip- 
schälchen

Dipping bowl
L: 10 cm

SAGL09

25,90

25,90

25,90

25,90



PLATTEN / SCHALEN  / TELLER [Trend]
PLATTERS / BOWLS / PLATES [Trend] 

Platte oval
mit Fahne

Oval platter
21 x 14 cm

POGO21

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

36 x 15 cm

PLRE36

Platte oval

Oval platter
28 x 21 cm

POSE28

33 x 26 cm

POSE33

Schälchen 
quadratisch
Bowl squard

9 x 9 cm

SAQU09* 
22 x 11 cm

SASN22

 
11 x 11 cm

SASN11 

   Trink-
  becher

       Handleless m.  
    H: 11 cm

  BSTR08

Stamperl
 

Shooter
H: 5,5 cm

KRST01*

KRÜGE & ACCESSOIRES
JUGS & ACCESSORIES

Bierkrug

Tankard 
        0,3 L

KRBA05

     0,5 L

KRBA07

Wasserkrug

Water jug
        0,7 L

KRWA07

    1,2 L

KRWA10

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

1,5 L

KRWF10

Sauciere
Sauce boat

passend dazu:  
fitting to it:
POGO21

0,2 L

  SVGO18

Suppen- 
topf

Soup tureen
2 L

TSGL23

Stollenplatte

Stollen platter
42 x 16 cm

PSGL42

Dessertteller 
Trend

Dessert plate
20 x 20 cm

TDSE20

Suppenteller
Trend

Soup plate
20 x 20 cm

SASE20

SETS
SETS

164,90 119,90189,90 132,90

GLAS  
HIRSCH 
GLASS 
DEER

27,90 27,90 40,90 34,90 49,9020,90 27,90 46,90

DESIGN- 
ÜBERSICHT

DESIGN  
OVERVIEW

Geflammt: 	 100 Grün, 182 Rot, 106 Grau, 101 Gelb, 102 Blau
	 103 Buntgeflammt, 104 Traunsee, 105 Landlust
Pur Geflammt: 	 109 Grün, 110 Rot, 111 Grau, 112 Gelb, 113 Blau
W/Sch/geflammt: 107 Weißgeflammt, 121 Schwarzgeflammt
Hirsch:	 324 Grün, 318 Rubinrot, 319 Grau, 320 Bordeauxrot, 316 Rosa
Streublumen: 	 321	
Rand: 	 170 Grau, 190 Grün, 172 Rubinrot
Variation: 	 270 Bordeauxrot, 271 Grün, 272 Grau, 274 Rubinrot, 275 Blau, 
Jagd: 	 435			                               277 Variation Rosa
Herzerl:	 012 Rosa, 013 Grau

25,90

25,90

25,90

41,90

41,90

41,90

Geflammt / Flamed

Pur Geflammt / Pure flamed

Weiß-, Schwarzgeflammt     
                 White -, Black flamed 

Hirsch / Deer

Streublumen / Alpine Flowers

Rand / Rim

29,90

29,90

29,90

25,90

25,90

25,90

54,90

49,90

49,90

49,90

119,90

Geflammt / Flame

W/ Sch/geflammt      
White -, Black flamed 

Hirsch / Deer

Streublumen /  
              Alpine Flowers

Rand / Rim

Jagd /  
Hunter´s delight 

29,90

29,90

29,90

29,90

102,90

Geflammt / Flamed

Pur Geflammt / Pure flamed

Weiß-, Schwarzgeflammt     
                 White -, Black flamed 

Hirsch / Deer

Streublumen / Alpine Flow.

Rand / Rim

Variation / Variation 

Herzerl & Rosa Hirsch / 
                                   Hearts & Pink deer

* Diesen Artikel erhalten Sie mit einem Aufpreis von EUR 2,40 auch im stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer am Ende mit einem „K“ (zB SAQU09K). 
* This article is also available in a gift box at a surcharge of EUR 2,40.  Pleace add a „K“ after the article number (e.g., SAQU09K).

Espresso für 2
Espresso for 2

2x TEGO06  
2x TUGO11 
 

STES02SET

Frühstück für 2
Breakfast for 2

Cup
2x TKGL10  
2x TUCU15
2x TDCU20

STSC06SET

Frühstück für 2
Breakfast for 2

Gourmet
2x TKGO09  
2x TUGO16
2x TDGO22

STSG06SET

Hüttenfrühstück für 2
Cottage Breakfast for 2

Cup
2x TAFR09  
2x SAFR14
2x TDCU20

HUCU06SET

Dinner für 2
Dinner for 2

Cup
2x TSCU20  
2x TFCU25

STMC04SET

Dinner für 2
Dinner for 2
Gourmet

2x TSGO24 
2x TFGO27

STMG04SET

169,90

Wasserglas
Water glass

420 ml
HWWB42

Schnapsglas
Schnapps glass

170 ml
HWSN17

Sektglas
Champagne glass

270 ml
HWAS27

Weißweinglas
White wine glass

420 ml
HWAW42

Rotweinglas
Red wine glass

650 ml
HWAR65

Bierkurg
Tankard

0,3 L
HWBK03

Bierkurg
Tankard

0,5 L
HWBK05

Weizenbierglas
Wheat beer glass

0,5 L
HWWZ05

Wasserkaraffe
Water carafe

1 L
HWWK10

Dekanter
Decanter

1 ,5 L
HWDK15

Champagnerglas
Champagne glass

280 ml
HWNS28

Hirsch auf 
Bodenplatte
Deer on base
of platter

Weißweinglas
White wine glass

480 ml
HWNW48

Bordeauxglas
Bordeaux glass

800 ml
HWNR80

Flamed: 	 100 green, 182 red, 106 grey, 101 yellow, 102 blue
	 103 Colourful flamed, 104 Traunsee, 105 Sunset
Pur Flamed: 	 109 green, 110 red, 111 grey, 112 yellow, 113 blue
White/Black flamed:	107 White flamed, 121 Black flamed
Deer:	 324 green, 318 ruby-red, 319 grey, 320 wine-red, 316 pink 
Alpine flowers: 	 321
Rim:	 170 grey, 190 green, 172 ruby-red
Variation: 	 270 wine-red, 271 green, 272 grey, 274 ruby-red, 275 blue, 
Hunter´s  delight: 	 435			           277 Variation pink
Hearts:	 012 pink, 013 grey 

Hüttenfrühstück für 2
Cottage Breakfast for 2

Gourmet
2x TAFR09  
2x SAFR14
2x TDGO22

HUGO06SET

Nr. 696 27,90 139,90 34,90 34,90 34,90

49,90

49,90

49,90

71,90

71,90

71,90

71,90

71,90

84,90

84,90

84,90

84,90

84,90

84,90

71,90

71,90

71,90

71,90

59,90

59,90

59,90

59,90

59,90

59,90

59,90

41,90

41,90

41,90

39,90

49,90

49,90

46,90

Speiseteller
Trend

Dinner plate
26 x 26 cm

TFSE26

49,90

49,90

46,90

Platzteller
Trend

Serving plate
31 x 31 cm
TPEC31

71,90

71,90

71,90

69,90

77,90

77,90

77,90

77,90

89,90

89,90

89,90 

89,90 

89,90

102,90

102,90

102,90

102,90

419,90

59,90

59,90

59,90

179,90

179,90

179,90

479,90

Salzfass mit 
Holzdeckel

Salt box
H: 18 cm

SPSF18

71,90

71,90

71,90

Sparsch- 
wein Lilly

Piggy bank
L:  20 cm

SNSW20

102,90

89,90

Kugel-
leuchter
Tealight h.
H: 6,5 cm 

LEKU07

36,90

36,90

36,90

H: 11 cm 

VAVA11

Vase

Vase 
H: 15 cm 

VAVA15

H: 21 cm 

VAVA21

36,90

36,90

36,90

49,90

49,90

49,90

59,90

59,90

59,90

Servietten
3-lagig/20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm

 

HWPS33

4,90

4,90

4,90

4,90

4,90

4,90

59,90

59,90

59,90

99,90

99,90

99,90

99,90

99,90

99,90

99,90

199,90

199,90

199,90

199,90

184,90

206,90

206,90

206,90

206,90

191,90

199,90

206,90

224,90

224,90

224,90

224,90

209,90

229,90

229,90

229,90

229,90

214,90

229,90

162,90

162,90

162,90

162,90

154,90

162,90

162,90

162,90

162,90

154,90

162,90

89,90

89,90 

89,90 

89,90

359,90

Gmundner Keramik
Geschirr-Reiniger

Dishes cleaner
100 ml

0999HWGR10

11,90

11,50

KINDER-SET & 
PERSONALISIERT
LAMPEN
CHILDREN-SET &
PERSONALISED 
LUMINIARE

Kinderset personalisiert
Children-Set personalised

1x BSGW07
1x SAKO14
1x TDCU20

KISP03

Kinderset Bär
Children-Set bear

1x BSGW07
1x SAKO14
1x TDCU20

KIBA03

Sparschwein
„Lilly Geburt“

Piggy bank
L: 20 cm

SPEZSNSW20G

Sparschwein
„Lilly Hochzeit“

Piggy bank
L: 20 cm

SPEZSNSW20H

Eingangsschild

Entrance sign
21 x 16,5 cm

SPEZVHKT18

Weitere Infos und 
Farbmöglichkeiten 
finden Sie unter  
www.gmundner.at.

Further information 
and coulor options 
can be found at  
www.gmundner.at.

Individuelle 
Keramik mit 4 
persönlichen 

Initialen
Individual 

ceramics with 4 
personal initials

Aufpreis pro Artikel
Surcharge per item

Dose Kerze
 mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm 

UNRD10W

Fondueteller
Fondue plater

Ø 29 cm
TEFO29

59,90

59,90

57,90

Wachsnachfüllung 
Wax refill

71,90

71,90

71,90

71,90

14,90

UNVERBINDLICHE VERBRAUCHERPREISE  
                   -  RECOMMENDED RETAIL PRICE

UNVERBINDLICHE PREISEMPFEHLUNG  IN EURO | AT UND DE | GÜLTIG AB 1. JÄNNER 2023
RECOMMENDED RETAIL PRICE IN EUROS | AUT AND DEU | VALID FROM JANUARY 1ST, 2023

Gmundner Keramik Handels GmbH | Keramikstraße 24 | 4810 Gmunden | Österreich 
Telefon +43 (0)7612 786-10 | Fax +43 (0)7612 786-99 | E-Mail: office@gmundner.at | www.gmundner.at

Druckfehler und Änderungen vorbehalten  
Changes and printing errors reserved

0
9

9
9

V
H

P
R

23

Snackschale

Snack tray

Auflauf- 
form

Casserole D.
30 x 17 cm

SUEL29

71,90

71,90

71,90

Vorrats- 
dose mit 

Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm 

DORD10

71,90

71,90

71,90

71,90

Weiß- 
bierkelch 

Wheat
beer/0,5 L

WBKR05

59,90

59,90

59,90

59,90

59,90

Hängelampe
mit schaltbarem Modul

pendant luminiare 
Ø 29 cm

HLAM29SET 
Grün 302, Bronce 500, Blau 501 

Grauer Hirsch 319

Wandlampe
mit dimmbarem Modul
wall-mounted luminaire

Ø 29 cm
WLAM29SET 

332,90
349,90

343,90
359,90


